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Michael Švarc

Německý mladík žije ve vlaku. Díky roční jízdence
přeskakuje z jednoho spoje na druhý
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Sedmnáctiletý Němec Lasse Stolley povýšil lásku k vlakům na novou
úroveň. V podstatě v nich totiž žije. Díky roční permanentce
u Deutsche Bahn, která ho vyjde v přepočtu na 250 tisíc korun,
přeskakuje z jednoho spoje do druhého a může si dokonce užít
i komfort první třídy.

Foto: Profimedia.cz
Nonstop ve vlaku. Takový život si vybral jistý německý mladík (ilustrační foto).

Článek

Stolley, jenž pochází z městečka Fockbeck, se v 16 letech rozhodl
opustit svůj dosavadní život a vyrazit za nevšedním dobrodružstvím.
Díky roční jízdence může křižovat celým Německem, přičemž
přespává ve vlacích Intercity Express, snídá v salóncích Deutsche
Bahn a sprchuje se ve veřejných bazénech či volnočasových
centrech. Podle Daily Mailu tak činí zcela legálně.
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Rodiče nyní 17letého Lasseho nejprve nechtěli pustit, podle mladíka
ho to stálo značné přemlouvání. Svůj nynější život ve vlacích ale
Němec miluje. Živí se jako programátor na volné noze, během dne
tak ve vlaku pracuje. „Mám spoustu svobody a každý den se mohu
rozhodnout, kam se vydám. Může to být do Alp či velkého města,
jsem velmi flexibilní,“ uvedl mladík pro Business Insider.

Majetek se mu vejde do batohu

Nevšední životní styl ale vyžadoval adaptaci. Veškerý svůj majetek
Stolley vozí v 36litrovém batohu a oblečení si pere v umývárnách
v salóncích železniční společnosti. Jinak toho ale prý mnoho
nepotřebuje. Vyjma čtyř triček, dvou kalhot, cestovního polštářku
a přikrývky jsou pro něj nejdůležitější notebook a sluchátka
s aktivním potlačením hluku.

Mladíkovým snem je přetavit svou vášeň v práci. Doufá, že z něj
časté ježdění vlaky učiní experta. „Přál bych si, abych mohl dávat
zpětnou vazbu železničním společnostem, jako jsou Deutsche Bahn,
nebo přímo výrobcům, a oni by mi za to platili,“ cituje Němce Daily
Mail.

Žádná pracovní nabídka zatím nepřišla, Lasse ovšem neztrácí
naději. „Uvidíme,“ konstatuje mladík, který o svém životě ve
vlakových soupravách píše blog Life on the train.

V německých vlacích zavedou „šmajchlovací kupé“ pro větší soukromí
cestujících

Cestování

Související témata:
Německo
Deutsche Bahn
Vlaky
Železnice
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Škola vyloučila studenty za rasismus, teď jim musí zaplatit tučné
odškodné

Koktejl
Fotografie z roku 2017 se stala důvodem, proč byli dva studenti
prestižní americké střední školy vyloučeni. Vedení školy je obvinilo
z rasismu, protože tmavě...

Nedůstojné a nepochopitelné. Politici reagují na slova Pekarové Adamové
o výměnách ministrů

Domácí
Předsedkyně TOP 09 Markéta Pekarová Adamová prohlásila, že
koalice musí umět reagovat na kritiku, a proto byla vyměněna
ministryně pro vědu a výzkum Helena...

Ninja ze střechy. Američanka tajně bydlela uvnitř štítu na střeše obchodu

Koktejl
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V americkém státě Michigan 34letá žena skoro rok tajně bydlela ve
výklenku za štítem střechy obchodu s potravinami. V prostoru
o rozměrech zhruba 1,5 krát...

Švýcarský nožík přijde o nožík. Mohou za to bezpečnostní nařízení

Koktejl
Ikonický kapesní nožík vznikne ve verzi bez čepele. Důvodem je
stále rostoucí počet zemí, kde je zakázáno nosit u sebe nože na
veřejnosti. Nový model je zatím...

Japonec omylem hodil do skartovačky bankovku. Jeho syn ji tři týdny
skládal

Koktejl
Mladý Japonec strávil tři týdny skládáním bankovky, kterou jeho otec
omylem hodil do skartovačky. Výsledek ani zdaleka nebyl dokonalý,
ale nakonec se podařilo...

Traktor sjel ze zahrady přímo do kolejí, provoz na Německo stál
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Krimi
Na téměř hodinu zablokovala kuriózní nehoda železniční koridor
z Děčína na Německo. Z přilehlé zahrady v Prostředním Žlebu sjel
do kolejí traktor.

Vsadil jen 50 Kč, vyhrál 2,5 miliardy

Koktejl
Život vzhůru nohama se patrně obrátí šťastnému sázejícímu v italské
Neapoli, který vyhrál v loterii Superenalotto 101 milionů eur, tedy
v přepočtu zhruba...

Výborný: Nepojištění pěstitelé přijdou o polovinu kompenzací

Domácí
Pěstitelům, kteří neměli pojištění proti mrazům, bude stát krátit
kompenzace o polovinu. V pořadu televize Nova Za pět minut
dvanáct to v neděli řekl ministr...

NačítámZobrazit další
Mohlo by vás zajímat
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